

纽约市召会周讯

第 123 期 主后 2022 年 4 月 10 日

通启

壹 二零二二年纽约市召会春季华语特会（继续）

本次特会的总题是：神在信仰里的经纶。

特会的聚会时间表：

日期	时间	信息
4 月 10 日 (主日)	上午 9 点至 9 点 45 分	擘饼聚会
	上午 10 点 至 12 点	第四堂

特会 ZOOM 链接：

<https://zoom.us/j/97705194054?pwd=enRpWjC3U0ltYk5zbTEwL1gyU25MUT09#success>

ZOOM 号码：977 0519 4054 密码：2022

电话：+19294362866,,97705194054#

贰 高中生春季特会（4 月 15 至 17 日）

为着 9 至 12 年级高中生的特会将于 4 月 15 至 17 日举行。此次特会将在毗努伊勒营地现场举行，不提供线上聚会。需了解更多资讯，请访问 www.pursuewiththose.org。

叁 Ed Marks 弟兄带领的区域性特会（4 月 23 至 24 日）

4 月 23 至 24 日的周末将通过 Zoom 在线举行 Ed Marks 弟兄带领的区域性特会。详情将很快在召会的网站和应用程序 APP 上提供。

肆 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为着你们所赐给我的(弗三 2) -- 祷告众圣徒在每早晨个人与主的交通中以及一整天的时间里都享受三一神的分赐，并让主在他们的日常生活和聚会中涌流到别人里面
以弗所书三 2：“谅必你们曾听见那为着你们所赐给我，神恩典的管家职分。”
2. 为今天在毗努伊勒营地（KPCC）结束的纽约市召会华语特会祷告
3. 为 4 月 15 日至 17 日的周末在毗努伊勒营地（KPCC）举行的东北区春季高中生特会祷告
4. 为召会生活中所有的家庭祷告
 - a. 加强每个家庭的合一
 - b. 儿童和青少年
5. 为九个会所以及罗森代尔召会的儿童服事（幼儿园、学前班、儿童聚会）得加强祷告
6. 为俄罗斯和乌克兰的冲突祷告：
 - a. 众圣徒（留在乌克兰和被遣散离开的）的安全和福祉
 - b. 欧洲众召会的圣徒们，特别是波兰和德国，正接收一些失去家园的圣徒和其他的乌克兰

兰难民

- c. 主为着祂的旨意在整个的情形里行使主宰权柄，并使这样的情形可以成为许多人的救恩

晨兴圣言

二零二一年感恩节特会
活在神圣三一里并与神圣三一同活

第三周 活在神圣三一里（二）活在神圣三一里一借着享受基督作生命的供应，借着活基督以显大祂，并借着我们灵里主耶稣的恩典

我们生活中有问题，不必去问别人，因为我们里面有灵，并且主就是那灵，在我们灵里，对我们是何等亲近。……你可以凡事和祂谈一谈，商量一下。主的话说，“应当一无挂虑，只要凡事借着祷告、祈求，带着感谢，将你们所要的告诉神”（腓四 6）。因此，你有难处只要告诉祂，祂就在你里面，面对面与你同在。父、子、灵三一神在我们里面，不是麻烦我们，乃是作我们的保惠师、安慰者、扶持者。我常常祷告说，“主啊，我现在要去走路了，求你支持我，维持我，还要加我力量。”这就是喝主。……挂虑一来了，你就要说，“主啊，这挂虑是你的，不是我的；我交给你了，因为你替我挂虑。”这样，你就在里面得着主的成分，你里面就会常常起新陈代谢的作用，结果你外面显出来的就是基督。这就是活基督。不知道这秘诀的人，以为活基督是很难的事；其实你只要操练常与主说话，你自然就会活基督（《李常受文集一九九四至一九九七年》第三册，五三一至五三二页）。

保罗写腓立比书的时候，已经是个长者。毫无疑问地，狱卒期待他因着坐监而心力交瘁。但保罗一点也不疲竭，反倒满了喜乐，他一直在主里喜乐。……这种彰显乃是宣告基督无限的伟大，并宣告基督是取用不竭的（《腓立比书生命读经》，五七页）。

保罗在监狱中一定受了许多许多的虐待，但他还能够喜乐，并且向狱卒显明基督无限的伟大。保罗特别显出基督无穷无尽的忍耐，基督的确在保罗的肉身上显大。保罗天天在主里喜乐，他的喜乐没有随着时间消减。

因着保罗这样显大基督，他就能胜过一切的环境（《腓立比书生命读经》，五七至五八页）。

在他漫长、不幸且受监禁的航程中，主保守使徒在祂的超越里，使他活出一种生活，远超忧虑的境域。这种生活是全然尊贵，有人性美德的最高标准，彰显最高超的神圣属性，与多年前主在地上所过的生活相似（《使徒行传生命读经》，七〇八至七一〇页）。（摘自第二、四日）

团体追求：《如何享受神及操练》第二十一章：要操练代祷瞻仰等候和默念

信息选读

怎样享受神？

回到里面

请你记得，这一位神，就在你的里面。你若要享受祂，你就得学习把你整个人掉回头，到你的里面去。你要到外面去找神是找不到的。……今天这位神是在你的里面，祂就住在你的心灵里面。你不必到外面去找祂。祂离你太近了。这是第一句话。

安静下来

第二句话，你要享受祂，你就要学习花一点时间，安静在祂面前，向祂祷告；……就是和祂有交通。你知道，神虽是在你的里面，但人却常常是忙碌出来的。什么叫作忙碌呢？你看忙这个字（我们中文字是很有意思的），就是心站起来而亡掉了。……但总归你的心不要那样忙，也不要躺在那里睡觉。这两个我们都不要。乃要在正常的、安静的情形中，回到里面来，吸取神自己。最上的祷告，就是吸取神的祷告。祷告不在于你说了多少的话语，乃在于你能找一点的时间，安静下来，把你忙碌的心收回来，在你的里面定下来，和神有一点交通，吸取神自己。到那一个时候，你就知道祂是你的生命，祂是你的食粮，是你的力量，是你的亮光、喜乐、安慰。你需要什么，祂就是你的什么。……一个宗教徒乃是单凭宗教的观念，敬拜一位高高在上的神；一个基督徒却不是这样，他乃是安静下来，回到他里面，在他的心灵里遇见神，和神相交，吸取神自己，好让神住在他的里面，作他的一切。

（摘自《如何享受神及操练》第一篇“神是可享受的”第4部分）